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Η Εορτή του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου 
στην Ιερά Μητρόπολη Καρυστίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τιμήθηκε η ιερά μνήμη του λαοφιλούς 
Αγίου ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου με 
επίκεντρα της λαμπράς εορτής τους φερωνύμους ιερούς ναούς 
προς τιμή του Αγίου Δημητρίου στην Ιερά Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου.

Ιδαιτέρως δε η τοπική εκκλησία του χωρίου Κάδδι – Κονιστρών επαρχίας Κύμης 
τίμησε την εορτή στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό όπου την παραμονή της εορτής 
τελέστηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ πλαισιούμενος απο 
τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ Αρχιμ Νικόδημο Πόγκα με την συμμετοχή ιερέων απο 
ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως και τον Πρωτοπρ Στυλιανό Πεταχτή εφημέριο του 
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ιερού ναού.

Στην ομιλία του Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ σκιαγράφησε με τον 
θεόπνευστο λόγο του την βιογραφία του Αγίου Δημητρίου.

Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ ευλόγησε το 
κόλυβο του Αγίου Δημητρίου και τέλεσε τον εγκαινιασμό επι τη καθιερώσει 
ευπρεπισμένου εντός του ιερού ναού προσκυνηταρίου της Υπεραγίας Θεοτόκου της 
επιλεγομένης Γοργοεπηκόου με την μέριμνα του Πρωτοπρ Στυλιανού Πεταχτή 
εφημερίου του ιερού ναού.

Τους ύμνους απέδωσαν ο Πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης Εκάλης της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας Αμαρουσίου Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Βασίλειος 
Παπαγεωργίου με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών.

Επίσης την παραμονή της εορτής στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό του χωρίου Άγιος 
Ιωάννης Αλιβερίου στον πανηγυρικό εσπερινό χοροστάτησε ο εκ Στύρων 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως Οικουμενικού Πατριαρχείου κ. 
Νίκανδρος με την συμμετοχή του Πανοσ Αρχιμ Νεκτάριου Καπενή και τους 
Πρωτοπρ Παύλο Κουντούρη εφημέριο Παρθενίου Γεώργιο Γιαννούλη εφημέριο 
Αγίου Λουκά και Ευάγγελο Βογιατζή εφημέριο του ιερού ναού.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος 
λαμβάνοντας αφορμή απο την υμνολογίας της εορτής αναφέρθηκε στην βιογραφία 
του Αγίου Δημητρίου ο οποίος υπήρξε κατηχητής του συνεορτάζοντος Αγίου 
Νέστορος τους οποίους τιμάει η ορθόδοξος ημών εκκλησία ως παραδείγματα 
ήθους ανδρείας και πίστεως δια του μαρτυρίου για την πίστη τους προς τον 
Χριστό.

Μετά το πέρας του πανηγυρικού εσπερινού έλαβε χώρα η λιτανεία της εικόνος του 
Αγίου Δημητρίου η οποία διήλθε τους κεντρικούς δρόμους της αγιοτόκου 
γενετείρας του Αγίου Πορφυρίου με ικετευτική δέηση έξωθεν της οικίας όπου 
εγενήθει ο Όσιος Πορφύριος.

Τους ύμνους του πανηγυρικού εσπερινού απέδωσαν χορός ιεροψαλτών με χοράρχη 
τον Πρωτοπρ Σωτήριο Τσούγκα εφημέριο Αετού και Διευθυντής της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας με έδρα την Κάρυστο.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής στον προαναφερθέντα ιερό ναό στον Άγιο 
Ιωάννη Αλιβερίου τελέστηκε απο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ η Θεία Λειτουργία τον οποιον πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος 
Πανοσ Αρχιμ Νικόδημος Πόγκας ο Πανοσ Αρχιμ Πρόδρομος Γκέγκες και ο Πρωτοπρ 



Ευάγγελος Βογιατζής εφημέριος του ιερού ναού.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ αναφέρθηκε εκτενώς στην σημερινή ευαγγελική περικοπή της θεραπείας 
του δαιμονιζόμενου απο τον Χριστό.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε με τις πατρικές και εόρτιες ευχές του προς τους 
πιστούς δια την εορτή του Αγίου Δημητρίου και ιδιαίτερα προς τους άγοντες την 
ονομαστική εορτή τους.

Επίσης στο αναλόγιο έψαλε ο Πρωτοψάλτης κ. Ιωάννης Τζώρτζης απο την ενορία 
Παραμεριτών Αλιβερίου.
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